

## 难忘的“六一”儿童节

信阳晚报小记者 羊山五小三(1)班 黄诗妍

今天是“六一”儿童节,我们小记者来到浉河区人民法院,这是一个神圣的地方。以前我都是在电视上看到的,但是今天我们真正地来到了这里。这里果然和电视里演的一样,有庄严的国徽,有主楼,环境很干净,楼里很明亮。

我们来到了主楼的一楼,刚进去时,小记者们很好奇这里也不是医院,怎么会有这么多窗口呢?老师告诉我们,这是办案走程序的地方。老师说,现在有什么问题都可以问我。我就接着问老师:“如果在社会上或者学校受到欺凌该怎么办?”老师说:“可以马上告诉家长或老师。”大家都提了很多问题,老师都很耐心地一一回答。说完后,我们就来到了二楼大厅,到了那里,环境干爽明亮,桌椅摆放得整整齐齐,一尘不染。然后,陈燕老

师给我们讲了防踩踏、防溺水、防校园欺凌安全知识。老师对我们说:“再过四天是我们的环境保护日,这一次的主题是‘蓝天保卫战’,我们要把信阳装扮得更加干净,天更蓝,水更绿。”随后,大家把自己的名字写在了“蓝天保卫战”的红单子上,没有想到我的名字也可以写上去。

其实我特别喜欢法律,在家我很喜欢看普法栏目剧、法律讲堂、《法医秦明》,这些都是我最爱看的节目。我们在老师的帮助下穿上了法官袍,这件法官袍是黑色的,带着黄色的边,还有一个国徽。我们坐在审判长和审判员的位置上拍照留念,这让我感受到了法律的庄严和神圣。今年的“六一”儿童节,我过得真有意义啊!

(指导老师:潘亮霞)

## 我喜欢的荷花

东方红教育裤兜作文班 四年级 刘嘉琪

在这个奇妙的世界上,有数不胜数的植物。有国色天香、艳压群芳的牡丹,有粉若烟霞、娇艳欲滴的桃花,还有亭亭玉立、气味芬芳的水仙花……而我最喜欢出淤泥而不染的荷花。

荷花的根白白的,深深地插在塘底的淤泥里,就像是一个调皮的胖娃娃在跟我们玩捉迷藏。或许还有些同学不知道,荷花的根就是我们常吃的莲藕哟。荷花茎是绿色的、细长的,像个绿色的大宝剑直插云霄,还像一条绿色的丝带垂立在湖面上。荷花的叶子是绿色的、圆圆的,像一个大大的翡翠做的盘子。清晨,娇小的露珠随风在荷叶上跳舞,像一群晶莹剔透的小精灵,在荷叶上自在地玩着。最娇俏的当然是荷花了,水滴状的荷花娇羞地躲在荷叶后,花瓣还没有展开时它像一位害羞的姑娘,有的才展开了一两片花瓣来,有的全展开了,像一位亭亭玉立的少女在花池当中骄傲绽放,把自己的芬芳和俏丽展现给世人。花落之后,碗状的莲蓬渐渐长大,像一个小船在湖中荡漾。

美丽的荷花,是那么的纯洁、圣洁,虽然它生长在淤泥里,但它开的花是那么的洁白无瑕。荷花轻轻地浮在水面上,让我们觉得它是那么的高雅,直让人心生赞叹。圣洁的荷花,你是如此的高洁无瑕,让我怎能不喜欢你呢?

(指导老师:王文静)

## 失败是成功之母

小星

“失败是成功之母”这句名言使我受到了很大的启示,并一直激励着我,因此它又成了我的座右铭。

记得那时我才读三年级,由于数学成绩蛮好,就被老师选去参加数学竞赛,那时我可是又惊又喜。比赛那天,参赛的人很多,我还没见过这种场面呢!这场激烈的“战斗”过后,我竟排不上名次,那时我是又气又伤心。回到家,我很失望地把比赛结果告诉父母,父母便对我说:“孩子,不要气馁,失败是成功之母嘛,你应该找出失败的原因。”听了父母的一席意味深长的话,我深受启发,静下心来,回忆参加比赛的经过。原来在比赛的时候,我十分紧张,生怕时间不够用,这种紧张的心情使我的脑子变得迟钝,一时反应不过来。我找到了失败的原因。在以后的各种竞赛中,不

论是参加棋类比赛,还是学科竞赛,我都时时刻刻提醒自己:“不要紧张,要沉着。”

在“失败是成功之母”这句名言的鞭策下,我学习更加刻苦,更加努力,因此在四年级时的数学竞赛中,我沉着应试,取得了个第二名,我高兴极了,成功的喜悦使我兴奋,给我鼓舞。是啊,“失败是成功之母”这句名言说得很不错,可是失败后并不是就能真的获得成功,而是失败后你要去认真反思,找出你失败的原因,再去改正它。这样这次的“失败”才会是下一次的“成功之母”。

虽然在我成长的道路上有过许许多多的失败,在以后的人生道路上还会有失败,但是我的座右铭“失败是成功之母”将永远给我启示,激励我继续往成功的高峰攀登。

## 美丽的枫林

东方红教育裤兜作文班 二年级 徐慎

秋娃娃一蹦一跳地来到了人间,天气变凉爽了,枫树林里的枫叶红了,火红的景象真是美丽动人。

秋天的枫树林美丽极了!一棵棵枫树都被染成了红色,像一簇簇熊熊燃烧的火焰。密密麻麻的枫叶你挨着我,我挨着你,像在相互拥抱。风吹过,发出“沙沙”的响声,好像在唱动听的歌曲。几片调皮的枫叶一跃而起,在空中飞翔,落到地上,像是给大地铺了一层地毯。

一位可爱的小姑娘开心地来到了枫林,被这美的景色迷住了,一会儿看看这,一会儿看看那。忽然,她蹲了下来,捡起一片手掌似的枫叶,我想如此美丽的枫叶,她会不会拿去作书签呢?

秋娃娃真是一位优秀的小画家,手画出这么美丽的秋景,我真喜欢秋天的枫林。

(指导老师:汪丽娜)